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Porcelánico (14,8 x 29,5 · 553/64”x 1139/64”)

Anes      04

Porcelánico (25,8 x 46,5 · 105/32”x 185/16”)

Boal      06  

Bulnes      08

Cangas      10

Fíos      12

Páramo      14

Gres Pasta Roja (15 x 30 · 529/32”x 1113/16”)

Andros      16

Jura      18

Patmos      20

Gres Pasta Roja (15x45 · 529/32”x 1723/32”)

Ganges      24

Indo      26

Magnus      28 

Tigris      30

Volga      32

Gres Pasta Roja (26,3 x 47,5 · 1023/64”x 1845/64”)

Aínsa      34 

Andorra     36 

Masía      38

Atlas      40

Baikal      42

Urales      44

Borriol      46

Cárpatos     48

Éfeso      50

Fuji      54

Pedralbes     56

Piedrahita     58

Pirineos     60

Teide      64

Gres Pasta Roja (10 x 50 · 315/16”x 1911/16”)

Torreón      66

Dolmen     67

Pasta Roja (28 x 50 · 111/32”x 1911/16”)

Al-Andalus Azul    68

Al-Andalus Beige    70

Badajoz      72 

Cáceres      74

PORCELÁNICO  (Revestimiento)   04

GRES PASTA ROJA (Revestimiento)   16

PASTA ROJA (Revestimiento)       68

ÍNDICE / Tipología & Formato
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 M

Magnus (15x45 · 529/32”x1723/32”)                28

Masía (26,3x47,5 · 1023/64”x1845/64”)   38 

 P

Páramo (25,8x46,5 · 105/32”x185/16”)  14

Patmos (15x30 · 529/32”x1113/16”)  20

Pedralbes  (26,3x47,5 · 1023/64”x1845/64”) 56

Piedrahita (26,3x47,5 · 1023/64”x1845/64”)         58

Pirineos (26,3x47,5 · 1023/64”x1845/64”)             60

 T

Teide (26,3x47,5 · 1023/64”x1845/64”)  64

Tigris (15x45 · 529/32”x1723/32”)  30

Torreón  (10x50 · 315/16”x1911/16”)  66

 U

Urales (26,3x47,5 · 1023/64”x1845/64”)  44

 V

Volga (15x45 · 529/32”x1723/32”)  32

ÍNDICE / Alfabético
 A

Aínsa (26 ,3x47,5 · 1023/64”x1845/64”)  34

Al-Andalus Azul (28x50 · 111/32”x1911/16”) 68

Al-Andalus Beige (28x50 · 111/32”x1911/16”) 70

Andorra (26,3x47,5 · 1023/64”x1845/64”)  36

Andros (15x30 · 529/32”x1113/16”)  16

Anes (14,8x29,5 · 553/64”x1139/64”)  04

Atlas (26,3x47,5 · 1023/64”x1845/64”)  40

 B

Baikal (26,3x47,5 · 1023/64”x1845/64”)  42

Badajoz (28x50 · 111/32”x1911/16”)  72

Boal (25,8x46,5 · 105/32”x185/16”)  06

Borriol (26,3x47,5 · 1023/64”x1845/64”)  46

Bulnes (25,8x46,5 · 105/32”x185/16”)  08

 C

Cáceres (26,3x47,5 · 1023/64”x1845/64”)  74

Cangas (25,8x46,5 · 105/32”x185/16”)  10

Cárpatos (26,3x47,5 · 1023/64”x1845/64”)  48

 D

Dolmen (10x50 · 315/16”x1911/16”)  67

 E

Éfeso (26,3x47,5 · 1023/64”x1845/64”)                50

 F

Fíos (25,8x46,5 · 105/32”x185/16”)  12

Fuji (26,3x47,5 · 1023/64”x1845/64”)  54

 G

Ganges (15x45 · 529/32”x1723/32”)  24

 I

Indo (15x45 · 529/32”x1723/32”)            26

 J

Jura (15x30 · 529/32”x1113/16”)   18
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Anes Beige

Anes Mix Gris Anes Mix Beige 

Anes Pizarra

Serie ANES 14,8x29,5 cm ·          
Porcelánico Esmaltado / Glazed Porcelain / Grès Cérame Émaillé Bla

S
er

ie
 A

N
E

S

Packing 

Anes
Dolmen

FORMATO FORMAT

14,8 x 29,5
10 x 50 

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PC
PZAESP 

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

20
15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

80
84 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

17,20
15,90 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.393
1.353 

 
M2 SQM

0,90
0,75

 
M2 SQM

72,00
63,00

Anes Marfil Anes Perla

6 RELIEVES DIFERENTES / 6 DIFFERENT RELIEFS

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver páginas 78 y 79
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See pages 78 and 79

ALTO



5Anes Mix Beige
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Serie BOAL 25,8x46,5 cm ·       
Porcelánico Esmaltado / Glazed Porcelain / Grès Cérame Émaillé Bla

S
er

ie
 B

O
A

L

Boal BeigeBoal GrisBoal Perla

Packing 

Boal
Dolmen
Torreón

FORMATO FORMAT

25,8 x 46,5
10 x 50
10 x 50

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PC
PZESP
PV.PR 

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

8
15
15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

72
84
84 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

20,44
15,90
16,05 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.489
1.353 
1.365

 
M2 SQM

1,00
0,75
0,75

 
M2 SQM

72,00
63,00
63,00

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver páginas 78 y 79
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See pages 78 and 79

Disponible Torreón 10x50 combinada. Ver páginas 76 y 77
Matching border available (Torreón 10x50). See pages 76 and 77

SUAVE



7Boal Perla & Boal Gris
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Serie BULNES 25,8x46,5 cm ·    
Porcelánico Esmaltado / Glazed Porcelain / Grès Cérame Émaillé Bla

Bulnes Marfil Bulnes Beige Bulnes Gris

Packing 

Bulnes
Torreón
Dolmen

FORMATO FORMAT

25,8 x 46,5 
10 x 50
10 x 50

FAMILIA FAMILY /FAMILLE

RV.PC
PV.PR
PZESP

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

8
15
15

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

72
84 
84 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

20,12
16,05
15,90 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.466
1.365
1.353

 
M2 SQM

1,00
0,75
0,75

 
M2 SQM

72,00
63,00
63,00

4 RELIEVES DIFERENTES / 4 DIFFERENT RELIEFS

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver páginas 78 y 79
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See pages 78 and 79

Disponible Torreón 10x50 combinada. Ver páginas 76 y 77
Matching border available (Torreón 10x50). See pages 76 and 77

SUAVE



9Bulnes Marfil & Aveiro Gris 
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Cangas Beige Cangas GrisCangas Mix

S
er

ie
 C
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Packing 

Cangas
Dolmen

FORMATO FORMAT

25,8 x 46,5
10 x 50

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PC
PZESP 

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

8
15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

72
84 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

19,46
15,90 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.418
1.353 

 
M2 SQM

1,00
0,75

 
M2 SQM

72,00
63,00

4 RELIEVES DIFERENTES / 4 DIFFERENT RELIEFS

Serie CANGAS 25,8x46,5 cm ·    
Porcelánico Esmaltado / Glazed Porcelain / Grès Cérame Émaillé Bla

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver páginas 78 y 79
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See pages 78 and 79

MEDIO

Cangas Beige Cangas Gris



11Cangas Beige
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Serie FÍOS 25,8x46,5 cm ·      
Porcelánico Esmaltado / Glazed Porcelain / Grès Cérame Émaillé Bla

Fíos Marfil Fíos Beige

Fíos Ocre Fíos Gris

4 RELIEVES DIFERENTES / 4 DIFFERENT RELIEFS

Packing 

FÍos
Torreón
Dolmen

FORMATO FORMAT

25,8 x 46,5 
10 x 50
10 x 50 

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PC
PV.PR
PZESP 

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

8
15
15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

72
84 
84 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

20,48
16,05
15,90 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.492
1.365
1.353 

 
M2 SQM

1,00
0,75
0,75

 
M2 SQM

72,00
63,00
63,00

Disponible Torreón 10x50 combinada. Ver páginas 76 y 77
Matching border available (Torreón 10x50). See pages 76 and 77

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver páginas 78 y 79
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See pages 78 and 79

ALTO

Fíos Marfil & Cádiz Barroo



13Fíos Gris & Fíos Marfil
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Serie PÁRAMO 25,8x46,5 cm ·        
Porcelánico Esmaltado / Glazed Porcelain / Grès Cérame Émaillé Bla

Páramo Marfil Páramo Almond Páramo Gris

Packing 

Páramo
Torreón
Dolmen 

FORMATO FORMAT

25,8 x 46,5 
10 x 50
10 x 50

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PC
PV.PR 
PZAESP

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

8
15
15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

72
84 
84 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

20,48
16,05
15,90 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.339
1.365
1.353 

 
M2 SQM

1,00
0,75
0,75

 
M2 SQM

72,00 
63,00
63,00

Disponible Torreón 10x50 combinada. Ver páginas 76 y 77
Matching border available (Torreón 10x50). See pages 76 and 77

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver páginas 78 y 79
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See pages 78 and 79

SUAVE
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Páramo Almond



15Páramo Almond, Dolmen 4030, Torreón Taupe & Castilla Beige Páramo Gris, Torreón Gris & Dolmen 1010
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Andros Beige

Andros Mix Gris Andros Mix Beige 

Andros Marrón

Andros Pizarra

Serie ANDROS 15x30 cm ·          
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blla

S
er

ie
 A

N
D

R
O

S

Packing 

Andros
Dolmen

FORMATO FORMAT

15 x 30
10 x 50 

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PR
PZAESP 

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

20
15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

80
84 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

17,20
15,90 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.393
1.353 

 
M2 SQM

0,90
0,75

 
M2 SQM

72,00
63,00

Andros Blanco

Andros Marfil

Andros Perla

Andros  Taupe

6 RELIEVES DIFERENTES / 6 DIFFERENT RELIEFS

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver páginas 78 y 79
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See pages 78 and 79

ALTO

Andros Mix Gris



17Andros Perla
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Serie JURA 15x30 cm ·         
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blla

S
er

ie
 J

U
R

A

Packing 

Jura
Dolmen

FORMATO FORMAT

15 x 30
10 x 50

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PR
PZAESP 

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

20 
15

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

80
84 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

16,20
15,90  

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.313 
1.353

 
M2 SQM

0,90
0,75

 
M2 SQM

72,00
63,00

Jura Blanco Jura BeigeJura Marfil

Jura Arena

Jura Gris

Jura Ocre

Jura Grafito

Jura Marrón

Jura Negro

6 RELIEVES DIFERENTES / 6 DIFFERENT RELIEFS

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver páginas 78 y 79
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See pages 78 and 79

SUAVE

Jura Negro & Jura Blanco



19Jura Ocre
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Serie PATMOS 15x30 cm ·         
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blla

S
er

ie
 P

A
T

M
O

S

Packing 

Patmos
Dolmen
Torreón

FORMATO FORMAT

15 x 30
10 x 50
10 x 50

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PR
PZAESP 
PV.PR

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

20
15
15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

80 
84
84

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

17,60
15,90 
16,05

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.425
1.353 
1.365

 
M2 SQM

0,90
0,75
0,75

 
M2 SQM

72,00
63,00
63,00

MEDIO

Patmos Arena

Patmos TaupePatmos Bone Patmos Perla

Patmos Beige

Patmos GrisPatmos Cotto

Patmos Ocre Patmos Antracita

2 RELIEVES DIFERENTES / 2 DIFFERENT RELIEFS

Disponible Torreón 10x50 combinada. Ver páginas 76 y 77
Matching border available (Torreón 10x50). See pages 76 and 77

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver páginas 78 y 79
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See pages 78 and 79



21Éfeso Bone, Patmos Gris & Antracita



22 Patmos Taupe, Éfeso Taupe, Patmos Arena, Éfeso Arena & Pal Perla Patmos Cotto, Éfeso Cotto & Dolmen 3030



23Patmos Arena & Éfeso Arena
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Ganges Gris

Ganges Natural

Ganges Pizarra

Serie GANGES 15x45 cm ·         
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blla

S
er

ie
 G

A
N

G
E

S

Ganges Pizarra

3 RELIEVES DIFERENTES / 3 DIFFERENT RELIEFS

Packing 

Ganges
Dolmen

FORMATO FORMAT

15 x 45
10 x 50 

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PR
PZAESP 

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

15
15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

60
84 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

18,03
15,90 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.096
1.355 

 
M2 SQM

1,01
0,75

 
M2 SQM

60,60
63,00

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver páginas 78 y 79
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See pages 78 and 79

MEDIO



25Ganges Gris Ganges Natural
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S
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D
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Indo Crema

Indo Beige

Indo Grafito

Indo Gris

Serie INDO 15x45 cm ·          
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blla 3 RELIEVES DIFERENTES / 3 DIFFERENT RELIEFS

Indo Beige

Packing 

Indo
Dolmen

FORMATO FORMAT

15 x 45
10 x 50
 

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PR
PZESP 

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

15
15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

60
84 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

18,50
15,90 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.124
1.353 

 
M2 SQM

1,01
0,75

 
M2 SQM

60,60
63,00

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver página 78 y 79
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See page 78 and 79

MEDIO



27Indo Grafito, Baikal Marfil
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Serie MAGNUS 15x45 cm ·   
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blla

Magnus Beige Magnus WengueMagnus Gris

Packing 

Magnus
Dolmen

FORMATO FORMAT

15 x 45
10 x 50 

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PR
PZESP 

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

15
15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

60
84 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

18,90
15,90 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.148 
1.353

 
M2 SQM

1,01
0,75

 
M2 SQM

60,60
63,00 

Magnus Beige Magnus Gris

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver páginas 78 y 79
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See pages 78 and 79

3 RELIEVES DIFERENTES / 3 DIFFERENT RELIEFS

SUAVE



29Magnus Gris
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Serie TIGRIS 15x45 cm ·    
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blla

Tigris GrisTigris Beige

Tigris GrisTigris Beige

3 RELIEVES DIFERENTES / 3 DIFFERENT RELIEFS

Packing 

Tigris
Dolmen

FORMATO FORMAT

15 x 45
10 x 50 

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PR
PZESP 

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

15
15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

60
84 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

18,53
15,90 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.126
1.353 

 
M2 SQM

1,01
0,75

 
M2 SQM

60,60
63,00

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver páginas 78 y 79
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See pages 78 and 79

MEDIO



31Tigris Beige & Rennes Marrón
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A

Serie VOLGA 15x45 cm ·      
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blla

Volga GrisVolga PizarraVolga Beige

Volga PizarraVolga Beige

Packing 

Volga
Dolmen

FORMATO FORMAT

15 x 45
10 x 50 

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PR
PZESP 

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

15
15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

60
84 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

18,26
15,90 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.110
1.353 

 
M2 SQM

1,01
0,75

 
M2 SQM

60,60
63,00

3 RELIEVES DIFERENTES / 3 DIFFERENT RELIEFS

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver páginas 78 y 79
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See pages 78 and 79

MEDIO



33Volga Gris & Pirineos Beige
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Serie AÍNSA 26,3x47,5 cm ·         
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blla

Aínsa Beige Aínsa Gris

Packing 

Ainsa
FORMATO FORMAT

26,3 x 47,5 
FAMILIA FAMILY /FAMILLE

RV.PR 

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

8 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

72 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

20,20 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.471 

 
M2 SQM

1,00

 
M2 SQM

72,00

SUAVE

S
er

ie
 A

ÍN
SA



35Aínsa Gris & Calabria 22 Gris
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S
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N
D

O
R

R
A

Serie ANDORRA 26,3x47,5 cm ·    
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blla

Andorra Gris

Andorra Beige

Andorra Marfil

4 RELIEVES DIFERENTES / 4 DIFFERENT RELIEFS - 100% PIEDRA / 100% STONE / 100%PIERRE

Andorra Ocre

Andorra Beige

Andorra Marfil

Andorra Gris
Packing 

Andorra
FORMATO FORMAT

26,3 x 47,5 
FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PR 

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

8 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

72 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

16,70 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.219 

 
M2 SQM

0,93

 
M2 SQM

66,96 

Andorra Ocre

MEDIO



37Andorra Ocre
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Serie MASÍA 26,3x47,5 cm ·         
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blla

Masía Ocre

Masía Beige

Masía Marfil

Masía Gris

Masía Beige

Masía Ocre Masía Gris

Masía Marfil

4 RELIEVES DIFERENTES / 4 DIFFERENT RELIEFS 

Packing 

Masía
FORMATO FORMAT

26,3 x 47,5 
FAMILIA FAMILY /FAMILLE

RV.PR 

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

8 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

72 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

16,70 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.219 

 
M2 SQM

0,93

 
M2 SQM

66,96 

MEDIO

50% PIEDRA / 50% CON MADERA - 50% STONE / 50% WITH WOOD  - 50% PIERRE/ 50% AVEC DU BOIS

S
er

ie
 M

A
SI

A



39Masía Ocre & Lisboa Beige

Masía Ocre 

Masía Beige 
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Atlas Beige & Oporto Gris

S
er

ie
 A

T
L

A
S

Serie ATLAS 26,3x47,5 cm ·         
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blla

Atlas Marfil Atlas Beige

Atlas Gris Atlas Grafito

4 RELIEVES DIFERENTES / 4 DIFFERENT RELIEFS

Packing 

Atlas
Dolmen

FORMATO FORMAT

26,3 x 47,5
10 x 50  

FAMILIA FAMILY /FAMILLE

RV.PR
PZESP 

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

8
15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

72
84 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

19,60
15,90 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.428
1.353 

 
M2 SQM

1,00
0,75

 
M2 SQM

72,00
63,00

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver páginas 78 y 79
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See pages 78 and 79

MEDIO



41Atlas Gris
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S
er
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 B

A
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A
L

 

Serie BAIKAL 26,3x47,5 cm ·   
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blla

Baikal Marfil

Baikal Beige

Baikal Marrón

Baikal GrafitoBaikal Gris

Baikal  Caldera

Packing 

Baikal
Torreón
Dolmen

FORMATO FORMAT

26,3 x 47,5 
10 x 50
10 x 50

FAMILIA FAMILY /FAMILLE

RV.PR
PV.PR
PZESP

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

8
15
15

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

72
84 
84 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

20,12
16,05
15,90 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.466
1.365
1.353

 
M2 SQM

1,00
0,75
0,75

 
M2 SQM

72,00
63,00
63,00

4 RELIEVES DIFERENTES / 4 DIFFERENT RELIEFS

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver páginas 78 y 79
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See pages 78 and 79

Disponible Torreón 10x50 combinada. Ver páginas 76 y 77
Matching border available (Torreón 10x50). See pages 76 and 77

SUAVE

Baikal Marfil, Urales Wengue & Castilla Beige



43

       

Baikal Beige & Castilla Cotto 



44

G
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S
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  U

R
A

L
E

S

Urales Wengue

Serie URALES 26,3x47,5 cm ·    
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blla

Packing 

Urales
Baikal

FORMATO FORMAT

26,3 x 47,5 
26,3 x 47,5 

FAMILIA FAMILY/ FAMILLE

RV.PR
RV.PR

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

8
8 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

72
72 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

18,52
20,12 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.350
1.466 

 
M2 SQM

1,00
1,00

 
M2 SQM

72,00 
72,00

Baikal Marfil

SUAVE

Urales Wengue & Baikal Marfil



45Baikal Marfil & Urales Wengue
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G
R
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S 
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O
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Serie BORRIOL 26,3x47,5 cm ·         
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blla

S
er

ie
 B

O
R

R
IO

L

Borriol Crema Borriol Beige Borriol Taupe

Borriol GrisBorriol Perla Borriol Grafito

Packing 

Borriol
Dolmen
Torreón

FORMATO FORMAT

26,3 x 47,5
10 x 50
10 x 50

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PR
PZESP
PV.PR 

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

8
15
15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

72
84
84 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

21,80
15,90
16,05 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.587
1.353 
1.365

 
M2 SQM

1,00
0,75
0,75

 
M2 SQM

72,00
63,00
63,00

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver páginas 78 y 79
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See pages 78 and 79

Disponible Torreón 10x50 combinada. Ver páginas 76 y 77
Matching border available (Torreón 10x50). See pages 76 and 77

SUAVE



47Borriol Beige



48

G
R

E
S 

PA
ST

A
 R

O
JA

Cárpatos Marfil Cárpatos Beige

Cárpatos Marrón

Cárpatos Grafito

Cárpatos Gris

Cárpatos Mix

S
er

ie
 C

Á
R

PA
T

O
S

Packing 

Cárpatos
Dolmen

FORMATO FORMAT

26,3 x 47,5
10 x 50

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PR
PZESP 

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

8
15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

72
84 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

19,46
15,90 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.418
1.353 

 
M2 SQM

1,00
0,75

 
M2 SQM

72,00
63,00

4 RELIEVES DIFERENTES / 4 DIFFERENT RELIEFS

Serie CÁRPATOS 26,3x47,5 cm ·          
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blla

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver páginas 78 y 78
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See pages 78 and 79

MEDIO

Cárpatos Marrón

Cárpatos Grafito



49Cárpatos Mix
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Serie ÉFESO 26,3x47,5 cm ·         
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blla

S
er

ie
 É

FE
SO

Packing 

Éfeso
Dolmen
Torreón

FORMATO FORMAT

26,3 x 47,5
10 x 50
10 x 50

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PR
PZAESP 
PV.PR

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

8
15
15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

72  
84
84

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

21,80
15,90 
16,05

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.587
1.353 
1.365

 
M2 SQM

1,00
0,75
0,75

 
M2 SQM

72,00
63,00
63,00

MEDIO

Éfeso Arena

Éfeso TaupeÉfeso Bone Éfeso Perla

Éfeso Beige

Éfeso GrisÉfeso Cotto

Éfeso Ocre Éfeso Antracita

2 RELIEVES DIFERENTES / 2 DIFFERENT RELIEFS

Disponible Torreón 10x50 combinada. Ver páginas 76 y 77
Matching border available (Torreón 10x50). See pages 76 and 77

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver páginas 78 y 79
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See pages 78 and 79



51Éfeso Arena & Patmos Arena



52 Éfeso Bone, Patmos Gris & Patmos Antracita



53Éfeso Taupe, Éfeso Arena, Patmos Taupe, Patmos Arena & Pal Perla
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S
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ie
 F

U
JI

Serie FUJI 26,3x47,5 cm ·      
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blla

Fuji Marfil Fuji Beige

Fuji Ocre

Fuji Gris

Fuji Almond

4 RELIEVES DIFERENTES / 4 DIFFERENT RELIEFS

Packing 

Fuji
Torreón
Dolmen

FORMATO FORMAT

26,3 x 47,5 
10 x 50
10 x 50 

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PR
PV.PR
PZESP 

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

8
15
15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

72
84 
84 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

20,48
16,05
15,90 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.492
1.365
1.353 

 
M2 SQM

1,00
0,75
0,75

 
M2 SQM

72,00
63,00
63,00

Fuji Almond

Fuji MarfilDisponible Torreón 10x50 combinada. Ver páginas 76 y 77
Matching border available (Torreón 10x50). See pages 76 and 77

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver páginas 78 y 79
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See pages 78 and 79

ALTO



55Fuji Beige & Tebas Natural
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E
D

R
A

L
B

E
S

Serie PEDRALBES 26,3x47,5 cm ·     
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blla

Pedralbes Marfil

Pedralbes Almond

Pedralbes Taupe Pedralbes Visón

Pedralbes Gris

Pedralbes Beige

Packing 

Pedralbes
Torreón
Dolmen 

FORMATO FORMAT

26,3 x 47,5 
10 x 50
10 x 50

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PR
PV.PR 
PZAESP

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

8
15
15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

72
84 
84 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

18,36
16,05
15,90 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.339
1.365
1.353 

 
M2 SQM

1,00
0,75
0,75

 
M2 SQM

72,00 
63,00
63,00

Disponible Torreón 10x50 combinada. Ver páginas 76 y 77
Matching border available (Torreón 10x50). See pages 76 and 77

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver páginas 78 y 79
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See pages 78 and 79

SUAVE

Pedralbes Marfil 



57Pedralbes Gris
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Serie PIEDRAHITA 26,3x47,5 cm ·          
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blla

Piedrahita Marfil

Piedrahita Almond Piedrahita Gris

Piedrahita Visón

Piedrahita Beige

Packing 

Piedrahita
Torreón
Dolmen 

FORMATO FORMAT

26,3 x 47,5 
10 x 50
10 x 50

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PR
PV.PR 
PZAESP

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

8
15
15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

72
84 
84 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

18,36
16,05
15,90 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.339
1.365
1.353 

 
M2 SQM

1,00
0,75
0,75

 
M2 SQM

72,00 
63,00
63,00

Disponible Torreón 10x50 combinada. Ver páginas 76 y 77
Matching border available (Torreón 10x50). See pages 76 and 77

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver páginas 78 y 79
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See pages 78 and 79

SUAVE

S
er

ie
 P

IE
D

R
A

H
IT

A

Piedrahita Almond & Piedrahita Marfil

Piedrahita Almond



59Piedrahita Gris
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Pirineos Marfil Pirineos Beige

Pirineos Gris Pirineos Grafito

Pirineos Almond

S
er

ie
 P

IR
IN

E
O

S

Serie PIRINEOS 26,3x47,5 cm ·          
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blla

Packing 

Pirineos
Torreón
Dolmen

FORMATO FORMAT

26,3 x 47,5
10 x 50
10 x 50

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PR 
PV.PR 
PZESP

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

8
15
15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

72
84 
84

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

18,72
16,05
15,90 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.365
1.365
1.353 

 
M2 SQM

1,00
0,75
0,75

 
M2 SQM

72,00 
63,00
63,00

Pirineos Gris

Pirineos Grafito
Disponible Torreón 10x50 combinada. Ver páginas 76 y 77
Matching border available (Torreón 10x50). See pages 76 and 77

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver páginas 78 y 79
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See pages 78 and 79

SUAVE



61Pirineos Beige, Pirineos Marfil & Castilla Cotto



62 Pirineos Marfil & Pal Mix



63Pirineos Beige & Volga Gris
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Serie TEIDE 26,3x47,5 cm ·        
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge  Blla

S
er

ie
 T

E
ID

E

Packing 

Teide
Torreón
Dolmen

FORMATO FORMAT

26,3 x 47,5
10 x 50
10 x 50

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PR 
PV.PR 
PZESP

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

8
15
15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

72
84 
84 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

20,48
16,05
15,90 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.492 
1.365
1.353

 
M2 SQM

1,00
0,75
0,75

 
M2 SQM

72,00
63,00
63,00

4 RELIEVES DIFERENTES / 4 DIFFERENT RELIEFS

Teide MarfilTeide Blanco Teide Beige

Teide Gris

Teide Taupe Teide Marrón

Teide Grafito

Disponible Torreón 10x50 combinada. Ver páginas 76 y 77
Matching border available (Torreón 10x50). See pages 76 and 77

Disponible moldura DOLMEN 10x50 combinada. Ver páginas 78 y 79
Matching border available (moldura DOLMEN 10x50). See pages 78 and 79

SUAVE

Teide Marrón



65Teide Marfil, Teide Grafito & Voga Pizarra
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S
er

ie
 T

O
R

R
E

O
N

Serie TORREÓN 10x50 cm ·        
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blla

Torreón Beige

Torreón Cotto

Torreón Taupe

Torreón Gris

Packing 

Torreón
FORMATO FORMAT

10 x 50
FAMILIA FAMILY / FAMILLE

PV.PR 

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

15
 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

84 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

16,05
 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.365
 

 
M2 SQM

0,75

 
M2 SQM 
63,00

Pedralbes Gris, Dolmen 1010 & Torreón Gris Fuji Beige, Dolmen 4010 & Torreón Beige

SUAVE
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67

Moldura DOLMEN 10x50 cm ·           
Gres pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blla

M
old

ur
a D

O
L

M
E

N

Dolmen 1010Dolmen 2010

Dolmen 2034 Dolmen 4010

Dolmen 1030Dolmen 2015

Dolmen 2038 Dolmen 4020

Dolmen 1040Dolmen 2020

Dolmen 2040 Dolmen 4030

Dolmen 1070Dolmen 2030

Dolmen 3030 Dolmen 4040

Dolmen 1090Dolmen 2032

Dolmen 3060 Dolmen 5020

Packing 

Dolmen
FORMATO FORMAT

10 x 50
FAMILIA FAMILY / FAMILLE

PZESP

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

84 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

15,90 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.353 

 
M2 SQM

0,75

 
M2 SQM 
63,00

Pirineos Almond, Dolmen 4030 & Torreón Taupe Baikal Marfil, Dolmen 2015 & Torreón Beige
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Serie AL-ANDALUS AZUL 28x50 cm ·    
Pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blll

Gandía

Moldura Andalucía Az

Albaicín Azul

Al-Andalus Azul

Albaicín Azul / Al-Andalus Azul

Packing 

Al-Andalus
Albaicín
Gandía
Moldura

FORMATO FORMAT

28 x 50
28 x 50
28 x 50 
14 x 50

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PSR
RV.PSR
RV.PSR
PZA.ESP 

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

8
8
8
15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

72
72
72
60 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

16,88
16,88
17,42
17,75 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.232
1.232
1.271
1.079 

 
M2 SQM

1,12
1,12
1,12
1,05

 
M2 SQM

80,64
80,64
80,64
63,00

SUAVE



69

 

Al- Andalus Azul & Albaicín Azul
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B
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Serie AL-ANDALUS BEIGE 28x50 cm ·    
Pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blll

Denia Beige

Moldura Andalucía Beige

Albaicín Beige

Al-Andalus Beige

Albaicín Beige & Al-Andalus Beige

Packing 

Al-Andalus
Albaicín
Denia
Moldura

FORMATO FORMAT

28 x 50
28 x 50
28 x 50 
14 x 50

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PSR
RV.PSR
RV.PSR
PZA.ESP 

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

8
8
8
15 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

72
72
72
60 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

16,88
16,88
17,42
17,75 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.232
1.232
1.271  
1.079 

 
M2 SQM

1,12
1,12
1,12
1,05

 
M2 SQM

80,64
80,64
80,64
63,00

SUAVE



71Al- Andalus Beige, Albaicín Beige, Denia Beige & Atlanta 60 Crema
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A
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M
É

R
ID

A

Serie BADAJOZ 28x50 cm ·   
Pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blll

Mérida Azul

Badajoz Azul Badajoz OtoñoBadajoz Primavera

Mérida OtoñoMérida Primavera

Extremadura Base Extremadura BaseExtremadura Base

Packing 

Badajoz
Mérida
Extremadura

FORMATO FORMAT

28 x 50
28 x 50
28 x 50 

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PSR
RV.PSR
RV.PSR 

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

8 
8
8

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

72
72
72 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

16,88
16,88
17,42 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.232
1.232
1.271 

 
M2 SQM

1,12
1,12
1,12

 
M2 SQM

80,64
80,64
80,64

SUAVE



73Extremadura Base, Badajoz Azul, Mérida Azul & Formigal Gris
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Jerte

Plasencia Gris

Cáceres Gris

Serie CÁCERES 28x50 cm ·  
Pasta roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge Blll

Jerte, Plasencia Gris, Cáceres Gris & Newport Gris

Packing 

Cáceres
Plasencia
Jerte

FORMATO FORMAT

28 x 50
28 x 50 
28 x 50

FAMILIA FAMILY / FAMILLE

RV.PSR
RV.PSR
RV.PSR 

CAJAS BOXES / BOÎTES

PZAS PCS

8
8
8 

PALLETS PALLETS / PALETTES

CAJAS BOXES / BOITES

72
72
72 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

17,00
17,00
16,88 

 
PESO (KG) WEIGHT / POIDS

1.241
1.202
1.232 

 
M2 SQM

1,12
1,12
1,12

 
M2 SQM

80,64
80,64
80,64

SUAVE



75

Cáceres Gris, Plasencia Gris & Jerte

Jerte, Plasencia Gris, Cáceres Gris & Pal PerlaJerte, Plasencia Gris & Cáceres Gris



Baikal / Bulnes  MarfilBaikal / Bulnes Beige Baikal Marrón Baikal GrafitoBaikal / Bulnes GrisBaikal  Caldera

Dolmen 4010 Dolmen 2015Dolmen 3060Dolmen 4030 Dolmen 1010 Dolmen 1090

Co
m

bi
na

cio
ne

s  
D

O
L

M
E

N

Combinaciones DOLMEN 10x50 cm

Andros / Anes Beige
Andros / Anes
 Mix Gris & Dolmen 1010

Andros / Anes
Mix Beige & Dolmen 4010Andros Marrón Andros / Anes PizarraAndros Taupe

Dolmen 2032 Dolmen 4030

Andros Blanco Andros / Anes Marfil Andros / Anes Perla

Dolmen 4020

Dolmen 2030 Dolmen 4025 Dolmen 2010 Dolmen 1010 Dolmen 1090Dolmen 2015 Dolmen 2038

Dolmen 4010 Dolmen 1030 Dolmen 1070Dolmen 3030

Jura Beige Jura MarfilJura Arena Jura GrisJura Ocre Jura GrafitoJura Marrón

Dolmen 4020 Dolmen 4025Dolmen 2010 Dolmen 1010 Dolmen 1050 Dolmen 1050Dolmen 2030 Dolmen 3030Dolmen 2040

Patmos / Éfeso Arena Patmos / Éfeso TaupePatmos / Éfeso Bone Patmos / Éfeso PerlaPatmos / Éfeso Beige Patmos / Éfeso GrisPatmos / Éfeso CottoPatmos / Éfeso Ocre Patmos / Éfeso Antracita

Indo CremaIndo Beige Indo GrafitoIndo Gris

Dolmen 4010 Dolmen 4010 Dolmen 1040 Dolmen 1040

Magnus Beige Magnus Gris

Dolmen 2010Dolmen 2015

Tigris GrisTigris Beige

Dolmen 1030Dolmen 2034

Volga GrisVolga PizarraVolga Beige

Dolmen 2034 Dolmen 2034 Dolmen 4030

Atlas MarfilAinsa Beige Ainsa Gris Atlas Beige Atlas Gris Atlas Grafito

Dolmen 1040Dolmen 2032Dolmen 2020Dolmen 2020 Dolmen 1010 Dolmen 1090

Ganges GrisGanges Natural Ganges Pizarra

Dolmen 2038 Dolmen 2038 Dolmen 5020
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Dolmen 1010

Cárpatos Marfil Cárpatos / Cangas Beige Cárpatos Marrón Cárpatos GrafitoCárpatos / Cangas Gris Cárpatos / Cangas Mix

Dolmen 2010

Dolmen 2010

Dolmen 4030 Dolmen 1070Dolmen 4030Dolmen 1040Dolmen 4020

Fuji / Fíos Marfil Fuji / Fíos Beige Fuji / Fíos OcreFuji / Fíos Gris Fuji Almond

Dolmen 4010 Dolmen 4010 Dolmen 5020 Dolmen 4030Dolmen 1040

Pedralbes / Piedrahita /
Páramo Marfil

Pedralbes Taupe

Dolmen 1010Dolmen 2030

Dolmen 2030 Dolmen 2032 Dolmen 4025 Dolmen 3030

Dolmen 4040Dolmen 2020 Dolmen 4030 Dolmen 4030

Pedralbes / Piedrahita /
Páramo Almond

Pedralbes / Piedrahita VisónPedralbes / Piedrahita /
Páramo  Gris

Pedralbes / Piedrahita Beige

Pirineos Marfil Pirineos Beige Pirineos Gris Pirineos GrafitoPirineos Almond

Dolmen 2015

Dolmen 4020 Dolmen 4020 Dolmen 1030 Dolmen 4020 Dolmen 1030 Dolmen 1050

Dolmen 1050

Dolmen 4020 Dolmen 1040 Dolmen 1090Dolmen 4030

Borriol Crema Borriol / Boal Beige Borriol Taupe Borriol / Boal Perla Borriol / Boal Gris Borriol Grafito

Teide Marfil Teide Blanco Teide Beige Teide GrisTeide Taupe Teide Marrón Teide Grafito

Combinaciones DOLMEN 10x50 cm
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Torreón Beige Torreón Beige Torreón Beige Torreón Beige Torreón Cotto Torreón Taupe Torreón Gris Torreón Gris Torreón Gris

Éfeso Arena Éfeso TaupeÉfeso Bone Éfeso PerlaÉfeso Beige Éfeso GrisÉfeso Cotto Éfeso Ocre Éfeso Antracita

Torreón Beige Torreón Beige Torreón Beige Torreón BeigeTorreón Cotto Torreón Taupe Torreón Gris Torreón Gris Torreón Gris

Patmos Arena Patmos TaupePatmos Bone Patmos PerlaPatmos Beige Patmos GrisPatmos CottoPatmos Ocre Patmos Antracita

Baikal / Bulnes MarfilBaikal / Bulnes Beige Baikal Marrón Baikal GrafitoBaikal / Bulnes GrisBaikal  Caldera

Torreón Taupe Torreón CottoTorreón Beige Torreón Beige Torreón Gris Torreón Gris

Fuji / Fíos Marfil Fuji / Fíos Beige Fuji / Fíos OcreFuji / Fíos Gris Fuji Almond

Torreón Beige Torreón Beige Torreón Beige Torreón TaupeTorreón Taupe
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Combinaciones TORREÓN 10x50 cm

Torreón Beige Torreón Beige Torreón Beige Torreón GrisTorreón GrisTorreón Gris

Borriol Crema Borriol / Boal Beige Borriol Taupe Borriol / Boal GrisBorriol / Boal Perla Borriol Grafito
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Torreón Cotto

Torreón Beige Torreón Beige Torreón Taupe

Torreón Taupe

Torreón Taupe

Torreón Beige

Torreón Beige Torreón Beige Torreón Beige

Torreón Beige Torreón Taupe Torreón Taupe Torreón Gris

Torreón Gris

Torreón GrisTorreón Gris

Pirineos Marfil Pirineos Beige Pirineos Gris Pirineos GrafitoPirineos Almond

Piedrahita / Páramo Marfil Piedrahita / Páramo AlmondPiedrahita VisónPiedrahita / Páramo GrisPiedrahita Beige

Teide Marfil Teide Blanco Teide Beige Teide GrisTeide Taupe Teide Marrón Teide Grafito

Torreón GrisTorreón Beige Torreón Beige Torreón TaupeTorreón Taupe Torreón Taupe

Pedralbes Marfil Pedralbes Taupe Pedralbes AlmondPedralbes VisónPedralbes GrisPedralbes Beige



PACKING

´

 DESCRIPCIÓN              CAJAS               PALLETS

 DESCRIPTION / BESCHREIBUNG                   BOXES / KARTONS / BOÎTES PALLETS / PALETTEN / PALETTES

FAMILIA               FORMATO                 SERIE            PZAS             PESO      M2      CAJAS      PESO             M2

    Family      Format                         Serie               Pcs                Weight     SQM       Boxes             Weight             SQM

   Famille     Format                        Série             Anzahl            Gewicht                   Kartons     Gewicht

                  Pièces              Poid                    BoÎtes       Poids
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

TECHNICAL CHARACTERISTICS 

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN 

CARACTÉRISTIQUES TECNIQUES



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

BIII (RV.PR - PIEZAS ESPECIALES MOLDURA)

REVESTIMIENTOS PASTA ROJA

TECHNICAL CHARACTERISTICS RED BODY TILES

ROTER SCHERBEN  TECHNISCHEN EIGENSCHAFTEN

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES PÂTE ROUGE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS BIIa (RV.GR - PV.GR)

REVESTIMIENTOS Y PAVIMENTOS

 GRES PASTA ROJA ESMALTADOS PRENSADOS EN SECO  

TECHNICAL CHARACTERISTICS GLAZED RED BODY TILES

ROTER SCHERBEN  TECHNISCHEN EIGENSCHAFTEN

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES CARREAUX ÉMAILLÉS PÂTE 

ROUGE PRESSÉS À SEC

82



83

 Bla CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

PORCELÁNICO ESMALTADO 
TECHNICAL CHARACTERISTICS GLAZED PORCELAIN TILES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN GLASIERTES FEINSTEINZEUG 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GRÉS CÈRAME ÉMAILLÉ



SÍMBOLOS

SYMBOL

SYMBOLE

RECOMENDACIONES DE COLOCACIÓN

INSTALLING INSTRUCTIONS

RECOMMENDATIONS D’INSTALLATION ET 

D’UTILISATION

Recomendamos la colocación de todos nuestros productos con capa fina, doble encolado y con llana dentada dejando una junta mínima de 1.5 

mm. En el caso de los productos Bla, Blla y Blb aconsejamos utilizar adhesivo de tipo C2 y para productos BllI aconsejamos utlizar adhesivo de 

tipo C1.

We recommend installing all our products with a thin layer of adhesive both sides (tile and surface) with a notched trowel. A minimum joint of 

1.5 mm is required. Bla, Blla and Blb products should be installed with adhésive C2. Blll products should be installed with adhésive C2.

L´installation des produits céramiques doit être faite avec une truelle dentée en applicant une fine couche de colle adhésive. Un minimum de 1.5 

mm entre pièces est conseillée. Les produits Bla, Blla y Blb doivent être installés avec la colle du type C2. La colle C1 est conseillée seulement pour 

les produits du type Blll.

Ortogonalidad.
Rectangularity / Rechwinkligkeit / Angularite.

Longitud y anchura.
Sides / Seiten / Longueur et largeur.

Grosor.
Thickness / Dicke / Épaisseur.

Curvatura.
Curvature / Kurvung / Courbure.

Absorción de agua.
Water absortion / Wasseraufnahme / 
Absorption d’eau.

Resistencia a la flexión.
Flexion resistance / Bigefestigkeit /
Résistance á la rupture.

Carga de rotura.
Breaking strength / Bruchfestigkeit / 
Résintance á la rupture.

Coeficiente de la dilatavión térmica  l.
Thermal expansion coefficient / 
Linearer Warme-ausdehnungs koeffizient / 
Coeffecient de dilatation thermique lineaire

Brillo.
Glossy / Glänzend / Brillant.

Mate.
Matt / Matt / Mat.

Mate-Brillo.
Matt-Glossy / Matt-Glänzend / Mat-Brillant.

Resistencia al deslizamiento.
Slip resistance / Bestimmung der 
rutschmmende eigenschaft / Résistance au 
glissement.

Resistencia al deslizamiento.
Slip resistance / Bestimmung der 
rutschmmende eigenschaft / Résistance au 
glissement.

Resistencia a las manchas.
Resistance to stainings / Bestaendigkeit 
gegen fleckenbilder / Résistance aux taches.

Resist. a bajas concentraciones de ácidos y 
alcalis.
Low concentration of acids and alkalies / 
Nledrige koncentration con sären und laugen / 
Faible Résistance à concentration d ´ acides et 
bases.

Resist. a altas concentraciones de ácidos y 
alcalis.
High concentration of acids and alkalies / Hohe 
koncentration con sären und laugen / Haute Ré-
sistance à concentration  d ´ acides et bases.

Resist. a productos domésticos de limpieza.
Household chemical resistance / 
Widerstanfáhgkeit gegenüber Chemichen 
Househalts Produkten / Résistance aux produits 
chimiques á usage nettoyage.

Pasta Coloreada.
Coloured Body / 
Gefärbter Scherben / Pate colorée

Resistencía al choque térmico.
Resistance to thermal shock / 
Temperaturewechselbeständigkeit / 
Résistance au choc thermique.

Resistencía al hielo.
Frost resistance / Frostbeständigkeit / 
Résintance au gel.

Resistencia a la abrasión.
Resistance to abrasion / Abriebfestigkeit / 
Résistance à l´abrasion.

Dureza de la superficie Mohs.
Mohs surface hardness / Ritzhärte nach Mohs / 
Résistance de la surface Mohs.

Destonificado alto.
Variety of shade : high / Grad unterschiedlecher 
Farbnnuancen : hoch / Niveau de variation de 
tons : élevé

Destonificado medio.
Variety of shade : medium / Grad 
unterschiedlecher Farbnnuancen : mittel / 
Niveau de variation de tons : moyen 

Destonificado suave.
Variety of shade : low / Grad unterschiedlecher 
Farbnnuancen : gering / Niveau de variation de 
tons : faible

Resistencia al cuarteo.
Creazing resistance / 
Haarriss-Bestaendigkeit / Résistance aux 
craquelures.
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Ctra. CV-191, km 3

12200 Onda (Castellón)  Spain

tlf:  +34 964 776 570

fax: +34 964 771 752

n a c i o n a l : v e n t a s @ c e r l a t . c o m

expor tac ión:expor t@cer la t .com


